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Τη βασιλόπιτα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Απανταχού Ευγηριωτών Λευκάδος ευλόγησε ο 
Μητροπολίτης Θεόφιλος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης
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Η παράδοση και η καρδιά της Λευκάδας χτύπησαν δυνατά στη 
Νότια Αθήνα το απόγευμα της Κυριακής, 2 Φεβρουαρίου 2025, 
σε μια ημέρα γεμάτη συγκίνηση, ενότητα και πολιτισμό.
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Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Απανταχού Ευγηριωτών Λευκάδος «Η Αρετούσα» 
διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την καθιερωμένη κοπή της παραδοσιακής 
Λευκαδίτικης λαδόπιτας, γεφυρώνοντας τις ψυχές των Λευκαδιτών και των φίλων 
της παράδοσης.
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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Στέκι των Ευγηριωτών στην 
Αργυρούπολη κατά την διάρκεια της οποίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος πλαισιωμένος από τον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Αθανάσιο Κοσμά, ευλόγησε την παραδοσιακή λαδόπιτα του Συλλόγου, 
σηματοδοτώντας την έναρξη μιας νέας δημιουργικής χρονιάς.
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Σε μια ζεστή και γιορτινή ατμόσφαιρα, μέλη και φίλοι του Συλλόγου αντάλλαξαν 
ευχές, ενώ η χορωδία του Συλλόγου Λευκαδίων Ηλιούπολης και γύρω δήμων «Η 
Φανερωμένη» γέμισε την αίθουσα με τις όμορφες μελωδίες της.
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Το παρών έδωσαν μεταξύ άλλων ο Αντιδήμαρχος Ελληνικού-Αργυρούπολης κ. 
Βασίλης Κρητικός, η Εντεταλμένη Σύμβουλος Ελληνικού-Αργυρούπολης κα. 
Αλεξάνδρα Αφεντάκη, η Γραμματέας της Επτανησιακής Συνομοσπονδίας και 
Πρόεδρος του Συλλόγου Απανταχού Φαλακλάδων Κεφαλλονιάς «Η Εύγερος» κα. 
Άννα Αλεξανδράτου, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Λευκαδίων Ηλιούπολης και γύρω 
δήμων «Η Φανερωμένη» κ. Ευάγγελος Γεωργάκης και η Αντιπρόεδρος κα. 
Μαριάννα Καραγιάννη και από τον Σύλλογο Καρσάνων Λευκάδος Αθήνας, η 
Πρόεδρος κα. Όλγα Σταύρακα και ο Γραμματέας κ. Ηλίας Βλάχος.
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Την εκδήλωση χαιρέτισαν με επιστολές τους ο Βουλευτής Λευκάδος κ. Αθανάσιος 
Καββαδάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδος κ. Αντώνης Δουβίτσας, ο θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδος κ. Ευτύχιος Ζουριδάκης,, ο Δήμαρχος Λευκάδος κ. 
Ξενοφών Βεργίνης και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λευκάδας κ. Σωτήρης 
Σκιαδαρέσης.
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